

金鑫珠宝耗资十亿元 河南首家高端翡翠会所“翠钻宫”开业



嘉宾为金鑫“翠钻宫”开业剪彩。本刊记者 尚从春 摄

湖南卫视 “舒蕾滋养你所爱”活动 将在洛举行

本周六、周日,湖南卫视“舒蕾滋养你所爱”全国巡回推广洛阳站活动将在广州市场大张盛德美门前广场举行,为《我们约会吧》——“舒蕾滋养你所爱”特别节目作宣传,《快乐大本营》著名主持人杜海涛将亲临现场。

据悉,活动当天将上演异彩纷呈的节目,还有诸多趣味横生的互动游戏。同时,舒蕾品牌将在现场推出大型优惠活动;另外,赞助了价值4000元的iPad2、价值200元的超市购物卡以及时尚双肩背包等丰富奖品,并进行现场抽奖。

(记者 刘黄周)



价值1亿多元的单品翡翠被安放在店中,数十颗熠熠生辉的“鸽子蛋”与之相伴,高科技的展示技术,仅货品就价值10亿元——河南首家高端翡翠会所金鑫珠宝“翠钻宫”12月10日在郑州开业,开业当天现场展出了11克拉的钻石之王、上亿元的翡翠项链、价值1800多万元的羊脂白玉以及价值2000多万元的翡翠手镯。

首开典藏馆,内藏价值上亿元的翡翠手镯

典藏馆、手镯厅、圆岛、黄金厅、白玉厅、钻石厅,在郑东新区金水东路永和铂爵国际酒店二楼,1500平方米的大厅被各种珠宝分割成7个部分,每个展位呈现的都是让人眼花缭乱的顶尖珠宝。

作为河南首家高端翡翠会所,这里的货品80%的都是翡翠,20%的是其他珠宝,而翡翠摆件单品价值都在10万元以上。

典藏馆内的单价上亿元的翡翠手镯为镇馆之宝。据金鑫珠宝负责人介绍,虽说该款手镯造型无特别之处,但越是简洁的造型,在制作上越不能有一丝瑕疵,否则会影响到翡翠手镯的整体效果与价值。

很多玩翡翠的人只注重石头本身的物理价值,忽略它的审美价值。如果一个石头种特别好,但是造型品相很别扭也会影响整体价值。

首开钻石厅,“鸽子蛋”很常见

“裸钻”、“克拉钻”是钻石厅的关键词。在钻石厅中,全部都是1克拉以上的钻石。数十

颗十克拉左右的“鸽子蛋”熠熠生辉。

金鑫珠宝负责人介绍,目前全球克拉钻的产量呈逐年递减的趋势,在卖一颗少一颗的市场行情下,克拉钻成为市场追逐的焦点。1克拉~3克拉的裸钻宜作为短线投资,这类钻石消费量大,易进易出。5克拉以上,特别是10克拉以上的裸钻宜作为长线投资,这类钻石稀少,长线投资会有较大的涨幅空间。

其实,不是钻石越大越值钱,大钻一定要清澈,没有瑕疵,并且4C等级高。否则,很可能就会出现1克拉的售价低于50分的极品钻售价。

翡翠馆里的高科技

毕竟是10亿元的投入,区别于传统的珠宝卖场的是,翠钻宫是河南首家提出“3D”概念的珠宝会所,内部配置大量先进时尚科技设备。例如,入口处有方便有趣的“3D”互动茶几,炫目时尚的全息投影,方便消费者随时品鉴馆内各种藏品,并能全方位地细致观看。另外,还有拥有镜面投影和触摸互动功能的互动橱窗以及随角度变化而呈现不同三维立体影像的钻石炫立方等。钻石炫立方有饰品试戴功能,输入头像后,可将选好的饰品试戴。

特色服务弥补珠宝交易后续环节的缺失

金鑫珠宝“翠钻宫”作为河南首家高端翡翠会所,采取了与众不同的经营方式。除了引入高端珠宝进行品鉴展卖外,还提供服务高端客户的专家服务:一方面为高端客户提供私密空间进行珠宝品鉴,另一方面为高端客户搭建交流平台,提供更丰富的珠宝服务。大克拉钻石、价值上百万元的翡翠都会经常出现在此处。这里还会经常举办珠宝的增值回购以及珠宝品鉴、鉴宝、小型拍卖等活动。

这些特色服务其实是目前河南珠宝市场的短板。现在,河南的珠宝消费市场对于珠宝的诉求,大多还停留在佩戴方面,但相当一部分人有珠宝收藏的需求,只是受限于珠宝交易后续环节的缺失。会所模式从供货、设计、制作到成品,让客户享受到一条龙的服务,可以说是河南珠宝销售模式的一大突破。

“这里除了接纳高端会员之外,还为高端客户搭建一个交流信息、嫁接资源、拓宽视野的平台,从而碰撞出更多商机。”金鑫珠宝负责人说。另外,金鑫珠宝的特色项目“翡翠银行”、赌石、专家鉴宝等业务也进驻“翠钻宫”。

珠宝热线:64239999 (全文)

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼